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530873-N-2018 z dnia 2018.03.13

do Wykonawcow

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: Usluga fizycznej ochrony i
dozoru mienia zlokalizowanego na terenach przy ul. Modlowej 8 i ul. Wesolej 23 b w Boleslawcu
oraz Placéwki Terenowej w Lwowku Slaskim przy ul. Betleja 6, znak sprawy 530873-N-2018.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA z dnia 20.03.2018r. :

PRZEDIEBIORSTWO KOMUNIKACJI SAMOCHODOWEJ w BOLESLAWCU Sp z.0.0.,, jako
Zamawiajacy w postgpowaniu o numerze 530873-N-2018, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38
ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamé6wieri Publicznych ( Dz. U. z 2017 r. poz. 1579,
© z pozn. zm) zwanej dalej ustawg PZP informuje, iz wplynely zapytania od Wykonawcéw dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zwang dalej ,,SIWZ” oraz przekazuje tresé ww.

zapytan.

Zapytania do pkt. 11, rozdz. Il SIWZ dotyczacego podwykonawstwa, tj. ,,Zamawiajgcy dopuszcza
Ppowierzenie przez Wykonawce wykonania czesci zaméwienia Podwykonawcy (wspoine ubieganie sie
0 zamowienie) w zakresie monitoringu technicznego urzqdzeri i zapewnienia reakcji grupy
interwencyjnej. W takim prrypadku wskazujg w pismie w skladanej ofercie pelnomocnika (art. 23
pzp)- Odpowiedzialno$¢ za realizacje zamdwienia ponosi podmiot wiodgcy — lider konsorcjum.
Zamawiajqcy zazgda umowy regulujqcej wspolpracg podmiotow w celu realizacji zamowienia.”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo, gdy Wykonawca p051ada w&aan grupe mterwencyjnq
z wylgczeniem miejscowosci objetej Zamowieniem i przy reahzaql Zaméwienia cheiatby skorzystaé
z podwykonawstwa firmy, kt6ra prowadzi takie ustugi w miejscowosci objetej zaméwieniem?

Pytanie nr 2:-

Czy Zamaw1ajqcy dopuszcza podwykonawstwo wraz z udostgpnieniem grupy mterwencyjnej, gdy
Wykonawca nie posiada wihasnej grupy interwencyjnej i aby spelni¢ warunek udziatu w postepowaniu

powoluje si¢ na zaséb podmiotu trzeciego w tym zakresie zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy zdnia

29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoOwien publicznych?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo gdy Wykonawca posiada wlasng grupe interwencyjng ale
z wylgczeniem mlej scowosci objetej zaméwieniem i cheiataby skorzystac z firmy ktéra prowadzi takie
ustugi w tej miejscowosci objetej zaméwieniem.



Odpowiedz na pytanie nr 2:
T

Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo wraz z udostepnieniem grupy interwencyjnej, gdy
Wykonawca nie posiada wlasnej grupy interwencyjnej i powoluje sig na zaséb podmiotu trzeciego.
Wykonawca powolujgc sig na zaséb innego podmiotu jest zobowigzany udowodni¢ Zamawiajacemu, ze
bedzie dysponowal tym zasobem w trakcie realizacji zamowienia w szczeg6lnosci przedstawiajac
pisemne zobowigzanie tego podmiotu do oddania Wykonawcy przedmiotowego zasobu na potrzeby
wykonania zamé6wienia. ‘

Powyzsze zmiany oraz udzielone wyja$nienia stanowig integlfalnq czeSC Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia sa wigzace dla wszystkich Wykonawcow. Zamawiajacy informuje
réwniez, ze zostaly one przestane wszystkim Wykonawcom, ktorzy otrzymali SIWZ oraz zostaly

opublikowane zgodnie z art. 38 ust 2. Ustawy PZP.
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